POMOC S VYBEREM VHODNEHO
TYPU A MODELU TOPIDLA

AT 30°C
DOPORUCOVANY DOPORUCOVANY OBJEM VYTAPENE
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Nize uvedena tabulka Vam umozni vybrat topidlo,
které bude idealné splhovat vase poZadavky. Vybirat 16 - 8LP 17 - B 655 106 183 131
Ize dvéma zplsoby: pomoci sloupce uvadéjiciho kw
pozadovany vykon (sloupec kW) a nasledné zvolit 18 818 B - B 737 344 206 147
dany model topidla, nebo na zdkladé objemu mistnosti kw
nécledné . né topi
(.SIOUD?.C m3) a nasledné zvolit vhodné topidlo dle :& B B .70 BV 77 819 182 229 164
drovné izolace.
. s . :\2' 822 - - - 901 420 252 180
Tyto vypocty se tykaji nanstu teploty o 30 stupnd:
v pfipadé vétiiho ¢i mensiho narlstu se vysledek
.‘:.) D. v ¢ " —— V73 e :& - - B 100 - 1188 554 333 238
pfisluiné zméni. Napfiklad: zvy3eni teploty o 10 stupil
bude vyZadovat pouze 1/3 vykonu uvedeného v
VYZ P e rr B30 - - - 1229 573 144 246
tabulce. kw
33 BV 110
KW - BLP 33 - BE 35 1351 631 378 270
@ x=05 Dobeizolované budovy - RS 40 - - - 2393 764 458 327
. (domy, kancelafe) kw
/o\ K=1,5 Primémeé izolované budovy a4
(garaZe) KW - - B 150 - 1802 841 505 360
K=2,5 3patnéizolované budovy o
. (staré domy a sklepy) kW - B - BV 170 1925 398 539 i85
/Q\ K=3,5 Budovy bez zolace
(bUdO‘n'y ze dieva nebo pbchu. skleniky) k‘& _ _ 8180 _ 1966 917 550 393
::, - BLP 53 - - 2170 1013 608 434
Pro presnéjsi vypocet mizete pouzit -
nasledujici vzorec: KW - - 8230 - 2662 1242 745 532
V x AT x K/860 = kW koo - BLP 73 - BF 75 2960 1395 837 598
V oznatuje objem vytdpéného prostoru v m? :\L _ _ _ BV 290 3317 1548 929 663
AT oznacuje rozdil mez aktudlni a ofekavanou
teplotou ve °C o - - 8300 - 5160 1720 1032 737
K jesoucinitel tepelné ztraty
(od 05 do 3,5} s - BLP 103 - - 4218 1968 1181 844
:‘u - - B 360 BV 400 4546 2121 1273 909
1 kW =860 kcal/h
1 kcal/h =3.97 Btu/h 134 BV 471 .
kW - - - BV 500 5488 2561 1537 1098

1kW =3412Btu/h

1 Btu/h = 0.252 kcal/h ﬁ‘,’ BV 691 9010 4204 2523 1802




